

中化国际发布《2022年度可持续发展报告》

上海2023年6月19日 /美通社/ -- 今天，化工新材料央企中化国际（600500.SH）发布《2022年度可持续发展报告》。这是公司自2005年以来发布的第十九份可持续发展报告，深度回顾了公司在2022年围绕可持续发展目标推进ESG治理的各项扎实行动以及取得的丰硕成果，同时也展示了公司积极响应国家战略，助力中国式现代化进程的责任与担当。



2022

中化国际(控股)股份有限公司
可持续发展报告

中化国际2022年度可持续发展报告

中化国际董事长、总经理张学工表示：“ESG是我们战略决策、经营管理最重要的‘底层逻辑’之一，也是我们的一

项核心竞争力。在国家“双碳”目标以及化工行业质量变革、效率变革、动力变革的时代机遇中，我们既谋求化工新材料核心主业的快速发展，也不断精进ESG治理水平，追求ESG高标准和高绩效，打造世界一流化工新材料企业可持续发展的典范，在我国构建新发展格局、建设中国式现代化过程中展现央企新作为。”

2022年，中化国际在以董事会为最高管治机构的“可持续发展三级治理架构”下，从顶层设计出发，系统推进ESG管理体系建设，全年落实38项ESG年度行动计划，以全力推动公司“FINE 2030”可持续发展目标和“十四五”可持续发展目标的如期实现。

在“FINE 2030”目标完成进度方面，报告显示，截至2022年底，中化国际可持续产品产量较2018年增长46.07%；吨产品二氧化碳排放量较2018年下降21.73%；所属企业通过可持续相关第三方认证的比例达86%；实现供应商100%准入评审，完成核心供应商现场评审74.39%，全年未发生重大采购风险事故。

而在“十四五”可持续发展目标方面，中化国际也在报告中详细披露了整体战略目标以及18项子目标的2022年度进展和2023年度计划。各项目标进展成效显著。以降碳减排两项目标为例，中化国际2022年万元产值综合能耗和万元产值二氧化碳排放量较2020年末分别下降了14%和11%。

2022年，中化国际继续探索“绿色金融”模式，成功发行上海证券交易所首单可持续发展挂钩公司债，融资35亿元，开创了将经济效益与社会责任有机结合的债券融资新模式，助力公司积极践行“双碳”承诺，带头履行ESG责任，引领化工行业绿色转型升级。

作为深具社会责任感的化工央企，中化国际在安全环保方面保持着高水平投入和优异绩效。报告显示，2022年，中化国际环保总投入5.12亿元，节能总投入8,965万元，安全健康费用投入2.28亿元。截至2022年底，公司已连续六年实现HSE“四个零”目标，累计创建5座工信部绿色工厂，10座石化联合会绿色工厂，4座省部级绿色工厂。

凭借优异的ESG表现，中化国际2022年再次入选国资委“央企ESG·先锋50指数”，获得万得“A股最佳ESG实践奖”、“怡安”2022中国最佳ESG雇主”等荣誉，并在主流ESG评级中实现了评级提升。例如，公司首次获得EcoVadis银牌认证，MSCI-ESG评级提升至BB级，在万得A股上市公司ESG评级中获得AA级，并列材料板块第1位。

中化国际《2022年度可持续发展报告》符合国际主流ESG和可持续发展报告编制指南，包括GRI标准、ISO 26000等，并参照联合国可持续发展目标（SDGs）和气候相关财务信息披露工作组（TCFD）框架建议等，以展示其对联合国2030议程的支持，以及对气候变化问题的回应。

国际权威第三方认证机构德国莱茵TUV根据相关国际原则与标准，对报告进行了独立审验与评价，认为中化国际2022年度可持续发展报告在包容性、实质性、回应性、影响性等方面均有优秀表现。

ISO 26000利益相关方全球网络副秘书长殷格非也对这份报告作出点评。他认为，报告的披露逻辑、专业性、实质性与颗粒度与往年相比实现了进一步的提升，不仅突出化工行业属性和企业特色，也深度回应了“双碳”等时代热点，充分彰显了中化国际响应国家战略部署的决心和信心。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/196807.html>